



Наверняка в семьях старшее поколение помнит этот торжественный момент своей школьной жизни: невозможно забыть детство, а вместе с ним и пионерскую организацию, объединившую всех активных и достойных представителей молодого поколения россиян

19 мая 2022 года Пионерия отметила 100-летний юбилей. И это целая эпоха! Эпоха увлекательная и богатая своей историей.

Решение о создании отрядов было утверждено 19 мая 1922 года на II Всероссийской конференции комсомола. В Советском Союзе в пионеры принимали детей от 10 до 14 лет. Вступая в ряды пионерии, школьники принимали торжественное обещание быть трудолюбивыми, честными и доброжелательными. За годы существования Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина больше трех поколений жителей нашей страны стали пионерами, а затем и комсомольцами.

Несмотря на прекра-

щение существования пионерской организации, в России праздник сохранился и называется теперь Днем детских общественных объединений.

В актовом зале МАОУ СОШ № 1 на прошлой неделе состоялось торжественное мероприятие, посвященное этой знаменательной дате, а также для подведения итогов по реализации проекта «Месяц в пионерской дружине».

Пионерия – это целяя страна со своими делами. Все пионеры дружно участвовали в благоустройстве школы, делали школьную жизнь гораздо интересней и увлекательней, принимали активное участие в акциях, посвященных 77-летию Победы в Великой Отечественной войне;



«Будь готов!» – «Всегда готов!»

проводили праздники для младших школьников, показывали пример в учёбе, поведении и другое.

Членами пионерской дружины в этот памятный день стали 30 учеников школы №1 с 5 по 7 класс. Выбранные они не случайно, каждый из них отличает-

ся успехами в учёбе и активной жизненной позицией в классных и школьных делах. Ребята на торжественной линейке произнесли клятву пионера.

Хочется верить, что современные пионеры будут всегда готовы протянуть бескорыстную руку

помощи человеку, родной природе, Родине, – говорят в учебном учреждении. – И, как пионеры прошлых лет, будут бороться со злом, уметь дружить и дорожить дружбой.

Совет Старшего классников школы №1, город Арамиль



Рисунки, фотографии и особая атмосфера

В Арамили в минувшую субботу поддержали ежегодную международную акцию «Ночь музеев – 2022»

В бывшем ткацком цеху на один вечер собрались как местные жители, так и гости нашего города. И от тех моментов, на которые они могли обратить свое внимание на мероприятия, глаза просто разбегались!

«Музей города Арамиль» в программу «Ночь музеев на суконной фабрике» включил множество мероприятий. Для начала – торжественно «карт-вечер» показом видеоролика о сотрудницах действовавшей в прошлом веке суконной фабрики: благодаря мастерству и таланту студентов Екатеринбургской Академии Современного Искусства, старинные фотоны были оживлены, задвигались. Затем «виновники торжества» рассказали о своей идеи – продвижении идеи ревитализации старинного здания и превращения его в арт-объект и музейное пространство. Затем участники акции могли неспешно прогуливаться и рассматривать все, что предлагалось их вниманию.

Например, потрогать огромный ткацкий станок, на подобие которого трудились ткачи в прошлом столетии. Наши ветераны, натруженные руки которых так нежно переданы в одноименном фото-проекте. Или рассмотреть лица «Незаметных героев» – тружеников тыла Екатеринбурга и Арамили на фотосессии, а также детали старинного здания – в объективе автора выставки «Обрыв».

Ученики Детской художественной студии «Палитра» города Арамиль также представили на суд зрителей свои работы, а руководитель творческого объединения «Живая кисть» в Центре «Юнта» Ольга Дербышева предложила всем желающим воссоздать на бумаге рисунок знаменитого арамильского платка. Одновременно с этим проходил перформанс – стенография «Рисуем фабрику»: дети вживую рисовали здание прямо на стене ткацкого цеха.

Гости акции с удовольствием наблюдали за тонкой работой Анны Ямалетдиновой, руководителя кружка «Кураж» при ДК города Арамиль: мастерица создавала поясок «НИТИхНИИ», используя нитки и небольшие квадратные дощечки.

И все это – только представьте – проходило под живую музыку: прекрасная исполнительница Дарья Афанасенкова играла на флейте известные мелодии. Это было настолько душевно и завораживающе, что участники мероприятия невольно останавливались, замирали, чтобы послушать ее игру. И окунуться в необыкновенную, самобытную атмосферу вечера.

Мероприятия началось в 18 и продлилось до 22 часов. При этом каждый час проводились традиционные экскурсии по территории и зданию фабрики. Те, кто субботний вечер провел там вместе с сотрудниками МБУК «Музей города Арамиль» и их друзьями и помощниками, остались под особым впечатлением.



Наши «бойцы» стояли твердо

На территории школы № 3 поселка Арамиль состоялось тренировочное мероприятие



Это было страйкбольное «сражение» курсантов военно-патриотических клубов: «Звезда» поселка Арамиль, «Патриот» поселка Двуреченск, «Щит» города Сысерть, «Ястреб» города Арамиль.

Мероприятие было приурочено к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Цель его проведения – сохранение исторической памяти о подвиге Красной Армии в годы ВОВ, развить чувство патриотизма и привить дополнительно полезные навыки: строевой и огневой подготовки, закрепить зна-

ния о приемах самозащиты.

Было отработано два сценария. По первому противники неожиданно переходят в контратаку на участке, завоеванной нашими солдатами, но наши бойцы стоят твердо, а по второму – происходит уничтожение группировок противника в ходе специальной операции. Курсантами отрабатывались навыки ведения стрельбы, нападения, обороны и захвата противника.

Информация и фото:
Отдел образования
города Арамиль

Остались в восторге

На базе школы № 4 в Арамильском городском округе состоялось увлекательное мероприятие

Мероприятие состоялось в рамках сетевого взаимодействия учителей технологии школ №3 и №4.

Руководит Муниципальным методическим объединением учитель технологии МАОУ СОШ №4 Владимир Васильевич

Какнаев. Под его чутким руководством были проведены практикумы, мастер-классы. Учитель технологии МБОУ СОШ №4 Е.В. Чернышева организовала мастер-класс «Технология приготовления кипкейков». Владимиром Васи-

ним программа для дизайна и интерьера. Интерьер-3Д» для обучающихся 5-х классов, а также учитель



льевичем Какнаевым практическое занятие по освоению технологических операций.

Ребята от участия в таком мероприятии

остались в полном восторге!

Е.В. Фефилова,
Отдел образования
города Арамиль

